

**Анализ воспитательной работы
в 8 Б классе за второе полугодие
2022-2023 учебного года**

В 8 б классе на начало учебного года 19 учащихся, на конец учебного года 22 учащихся (прибыли Велиходская Ангелина, Трошин Артем, Цыганков Павел). Успеваемость на конец года: в классе два ученика успевают на «отлично»: Аргатюк Ариадна, Калыков Саян, восемь хорошистов: Ахдаулетов Инабат, Гевлич Ангелина, Голобоков Алексей, Лойк Алина, Иванов Егор, Плис Алина, Каржаубаев Алимжан, Трошин Артем. В классе 5 неполных семей (Гевлич А., Иванов Е, Каржаубаев А., Пономаренко К., Турмагамбетова А.), имеют статус многодетная – 3 семьи (Василькив, Китбаев, Мухамбетов), один ученик находится под опекой (Гиль Иван), один состоит на учете в милиции (Мухамбетов Алишер - бродяжничество), один ребенок имеет инвалидность(Тарасенко Яна). Материальные и жилищно-бытовые условия у детей удовлетворительные.

В предыдущем учебном году на 2022-2023 учебный год были поставлены задачи:

- Активизировать работу по профориентации учащихся.
- Воспитывать любовь к чтению, природе, к здоровому образу жизни.
- Развивать самоуправление в классе и лидерские качества учащихся.

В течение года проводились классные часы, направленные на профессиональное определение учащихся, в 9 классе планируем продолжить эту работу. Согласно плану воспитательной работы, в целях предупреждения и профилактики правонарушений на протяжении всего учебного года в классе велась работа по выявлению и уничтожению вредных привычек. Проводились классные часы, беседы по профилактике правонарушений,инструктажи по ТБ во время осенних, зимних, весенних и летних каникул;беседы по профилактике ДТП. Особое значение имела работа по формированию здорового питания и правильного режима дня школьника. Проводились беседы о правильном питании. Проводился ежедневный контроль посещаемости занятий учащимися, выяснялись причины в случае их отсутствия, поддерживалась тесная связь с родителями. Хочется отметить, что в классе нет ребят, которые пропускают занятия без уважительной причины.

В классе сформирован актив. Явных лидеров в классном коллективе нет. Обучающиеся открыты и легки в общении. Они умеют терпеливо и внимательно выслушивать друг друга на классных часах, на перемене, при выполнении различных дел. Класс неконфликтен, дети легко идут на контакт с педагогами и одноклассниками, вовлекаются в различные виды деятельности. Отношения между детьми дружелюбное, ребята владеют первоначальными навыками выполнения коллективных дел, распределения между собой работы и наиболее рационального ее выполнения.

Следует отметить, что у учащихся ещё не совсем сформировалась потребность заниматься самовоспитанием и саморазвитием. Ребята не в состоянии анализировать собственные поступки и формулировать их мотивацию, но на критику со стороны реагируют адекватно, принимают советы и замечания окружающих. Считаю необходимым организовать работу в этом направлении.

Класс участвует в школьных мероприятиях. В этом учебном году приняли активное участие при проведении школьного КВН.

Исходя из проведенного анализа, классный руководитель ставит перед собой и классным коллективом следующие цели воспитательного процесса в 9 классе на 2023 – 2024 учебный год:

Цель:

– формирование у учащихся основ профессионального самоопределения, соответствующего индивидуальным особенностям каждой личности и запросам общества в кадрах;

– формирование ответственного отношения к выбору профессионального пути через расширение границ самопознания, изучение своих личностных особенностей, интересов и склонностей.

Классный руководитель

Ю.Нор

Скороходова Н.А.





